МУ «Отдел культуры Курчалоевского муниципального района»

Муниципальное бюджетное учреждение «РАЙОННЫЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ КУРЧАЛОЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА» (МБУ «РЛК Курчалоевского

(МБУ «РДК Курчалоевского муниципального района»)

ул. А-Х Кадырова,116,г.Курчалой,
Курчалоевский район,Чеченская
Республика,366314;тел/факс:(8715)52-23-85;
E-mail: kurchal.rdk@mail.ru
ОКПО 67306168; ОГРН 1112032001300;
ИНН/КПП 2006003604/200601001

МУ «Курчалойн муниципальни кІоштан культурин отдел»

Муниципальни бюджетни учреждени «КУРЧАЛОЙН МУНИЦИПАЛЬНИ КІОШТАН КУЛЬТУРИН ША»

(МБУ «Курчалойн муниципальни кІоштан КЦІ»)

А-Х Кадыровн урам, 116. Курчалойн г1ала, Курчалойн к1ошт. Нохчийн Республик.366314;тел/факс:8(871)552-24-50; E-mail: rdk.k@mail.ru
ОКПО 67306168; ОГРН 1112032001300; ИНН/КПП 2006003604/200601001

Заместителю министра культуры Чеченской Республики

Милькиеву Р.В.

О предоставлении отчета

Уважаемый Рустам Вахаевич!

Муниципальное бюджетное учреждение «Районный дом культуры Курчалоевского муниципального района» направляет Вам отчет о проделанной работе по противодействию коррупции за II – квартал 2022г.

Приложение: на 2 л.

С уважением,

Директор

Teel

Б.О. Салманиев

Информация

о проделанной работе МБУ «Районный дом культуры Курчалоевского муниципального района» по противодействию коррупции за II-квартал 2022г.

12 апреля в Домах культуры сел Бачи-Юрт, Джугурты проведены мероприятия по антикоррупционному направлению на темы: «Что такое коррупция и как с ней бороться», «Мошенничество. Защити себя сам».

Цель мероприятий — познакомить участников с таким социально - экономическим явлением как коррупция, развивать осознание необходимости соблюдать законы государства.

На мероприятиях присутствовало 111 человек.

13 апреля в Доме культуры села Аллерой провели час общения по антикоррупционному направлению на тему: «Осторожно коррупция».

Цель мероприятия — формировать убеждения о неотвратимости наказания за коррупционные правонарушения, воспитывать правовое сознание и повышать правовую культуру участников, выработать активную гражданскую позицию участников.

На мероприятии присутствовало 88 человек.

14 апреля в Домах культуры сел Ахмат-Юрт, Майртуп проведены мероприятия по антикоррупционному направлению на темы: «Нет коррупции», «Коррупция – угроза национальной безопасности России».

Цель мероприятий — формировать у участников антикоррупционное мировоззрение и воспитать негативное отношение к коррупции, дать общее представление о различных формах коррупции, особенностях ее проявления в различных сферах жизнедеятельности, причинах, вредных последствиях данного явления.

На мероприятиях присутствовало 98 человек.

19 апреля в Домах культуры сел Ачерешки, Ники-Хита, Джагларги проведены мероприятия по антикоррупционному направлению на темы: «Гражданское общество и борьба с коррупцией», «Строю будущее, свободное от коррупции», «О противодействии коррупции».

Цель мероприятий — донести до подростков понятие о коррупции, о необходимости борьбы коррупцией, воспитание гражданской ответственности, правового самосознания, нравственности, профилактика асоциального поведения осознание понятий: соблюдение закона, честность и честь незапятнанная репутация, развивать умение рассуждать и критически мыслить.

На мероприятиях присутствовало 158 человек.

1 июня в МБУ «Районный дом культуры Курчалоевского муниципального района» провели встречу с населением по антикоррупционному направлению на тему: «Вместе против коррупции».

Цель мероприятия — сформировать у участников представление о том, что такое коррупция, ознакомить с причинами возникновения коррупции, узнать какие меры принимаются правительством по борьбе с ней, как молодежь может помочь в борьбе с коррупцией, формирование собственного мнения и позиции по отношению к этому вопросу.

На мероприятии присутствовало 189 человек.

1 июня в Доме культуры села Цоци-Юрт проведено мероприятие по антикоррупционному направлению на тему: «Мы за чистые руки».

Цель мероприятия — воспитать чувство ответственности перед своим государством, сформировать четкую гражданскую позицию, основывающуюся на противостоянии коррупции, развить у участников способности высказывать свое мнение и аргументировать его.

На мероприятии присутствовало 75 человек.

6 июня в Домах культуры Гелдаган, Бельты, проведены мероприятия по антикоррупционному направлению на темы: «Мы за чистые руки», «Легко ли быть честным».

Цель мероприятий – расширять представление детей о честности и искренности, раскрывать значение понятий «честность», «ложь», «справедливость», «искренность».

На мероприятиях присутствовало 76 человек.

9 июня в Домах культуры сел Регита, Ахкинчу-Барзой, Корен-Беной проведены мероприятия по антикоррупционному направлению на темы: «Как противостоять коррупций», «Надо жить честно», «Жить по закону».

Цель мероприятий — создание условий для формирования у детей антикоррупционного мировоззрения, дать понятие коррупции, уточнить знания детей о честности, порядочности, учить правильно оценивать положительные и негативные поступки людей и литературных героев, воспитывать честность, правдивость.

На мероприятиях присутствовало 204 человек.

14 июня в Домах культуры сел Хиди-Хутор, Илсхан-юрт проведены мероприятия по антикоррупционному направлению на темы: «История борьбы с коррупцией», «Имею право на жизнь коррупции».

Цель мероприятий — развитие негативного отношения школьников к проявлениям коррупции в жизни общества, учить проводить сравнения между примерами с одноклассниками и собственным опытом, грамотно высказывать своё мнение и позицию.

На мероприятиях присутствовало 79 человек.

17 июня в Домах культуры сел Ялхой-Мохк, Эникали проведены мероприятия по антикоррупционному направлению на темы: «Диалектика противодействия коррупции», «Коррупционные преступления и наказания».

Цель мероприятий — познакомить с понятием «коррупция», с формами проявления коррупции, ее последствиями.

На мероприятиях присутствовало 96 человек.